

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Decisión de Ejecución (PESC) 2017/975 del Consejo, de 8 de junio de 2017, por la que se aplica la Decisión (PESC) 2016/849 relativa a la adopción de medidas restrictivas contra la República Popular Democrática de Corea**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 146 de 9 de junio de 2017)

En la página 145, en la fórmula final:

*donde dice:* «Hecho en Bruselas, el 8 de junio de 2017.

*Por el Consejo*

*El Presidente*

L. GRECH»,

*debe decir:* «Hecho en Luxemburgo, el 8 de junio de 2017.

*Por el Consejo*

*La Presidenta*

K. SIMSON».

---

**Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2017/653 de la Comisión, de 8 de marzo de 2017, por el que se completa el Reglamento (UE) n.º 1286/2014 del Parlamento Europeo y del Consejo, sobre los documentos de datos fundamentales relativos a los productos de inversión minorista empaquetados y los productos de inversión basados en seguros, mediante el establecimiento de normas técnicas de regulación respecto a la presentación, el contenido, el examen y la revisión de los documentos de datos fundamentales y las condiciones para cumplir el requisito de suministro de dichos documentos**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 100 de 12 de abril de 2017)

En la página 3, en el considerando 18 (dos veces), en la página 9, en el artículo 12, apartado 1, letra a), y en la página 10, en el artículo 12, apartado 2:

*donde dice:* «categorías de riesgo»,

*debe decir:* «clases de riesgo».

En la página 5, en el artículo 1, letra b):

*donde dice:* «productor del PPIM»,

*debe decir:* «productor del PRIIP».

En la página 6, en el artículo 3, apartado 2, letra a):

*donde dice:* «en forma de categoría de riesgo»,

*debe decir:* «en forma de clase de riesgo».